
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Серверу системи з предвстановленим 

програмним забезпеченням, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі - (оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 

11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Виконавчий комітет Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 65481, 

Одеська область, Одеський район, м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, категорія 

замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  Сервер системи з предвстановленим програмним забезпеченням за кодом ДК 

021:2015 Єдиного закупівельного словника - 48820000-2 Сервери на 2023 рік.  

Вид процедури закупівлі: Запит ціни пропозицій. 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-06-20-007196-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
 

326 129,70 грн. (триста двадцять шість тисяч сто двадцять дев’ять гривень 70 копійок) 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про 

середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за 

попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від 

потенційних постачальників комерційних пропозицій.  

Розмір бюджетного призначення: 326 129,70 грн. згідно з потребою на 2023 рік. Розрахунок 

потреби на закупівлю Серверу системи з предвстановленим програмним забезпеченням у 2023 

році підтверджений розрахунками відділу бухгалтерського обліку та звітності. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін 

постачання — з  дати укладання договору по  30 липня 2023 року. 

 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості Серверу системи з 

предвстановленим програмним забезпеченням визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Сервер системи з предвстановленим програмним забезпеченням (модель DCNM - 

SERVER2 або еквівалент). Процесор Intel® Core TM i7 10700 (2,9 ГГц, до 4,7 ГГц під час 

використання технології Intel®; Turbo Boost, кэш 16 МБ, 8 ядер); 16 ГБ DDR4-3200 SODIMM 

NECC (2 x 8 ГБ); Твердотільний диск HP Z Turbo Drive 2280 TLC® 256 ГБ , 2 адаптера Ethernet 

1 Гбит/с. 

 


